

Ing. Petra Valdmana, který možnost souběhu podpor potvrdil. Z jeho dopisu vyjímáme tyto pasáže. Dnes (tj. 26. července 2021) byly vyhlášeny podmínky pokračování stávajícího programu Nová zelená úsporám, který bude spuštěn v říjnu letošního roku. Program je finančně kryt z prostředků Národního plánu obnovy, konečným příjemcům budou finance poskytovány přes rozpočet SFZP ČR. Mohu s jistotou prohlásit, že žádné bariéry ve smyslu zakázaného souběhu podpor neplánujeme, ba

právě naopak. Do materiálu zpracovávaného MMR týkající se státní pomoci, který má být v nejbližších dnech předložen vládě ČR, jsme uvedli mj. následující.

Jsme zároveň připraveni podílet se i na obnově poničených domů sloužících k bydlení (včetně bytových domů), kdy ke státní dotaci zprostředkované MMR můžeme připojit i dotaci z programu Nová zelená úsporám (dotace na novostavby s velmi nízkou energetickou náročností, zateplení poškozených domů, nové zdroje vytápění,

solární elektrárny, zelené střechy apod.), pokud budou splněny podmínky tohoto programu. Nejednalo by se v tomto případě o speciální výzvu ani o vyčleněnou alokaci, ale žadatelům z postižených obcí bychom nabídli 100% servis se zajištěním administrace žádostí, odborným poradenstvím atd. Dotace je nároková po splnění podmínek programu a můžeme uspokojit všechny postižené vlastníky rodinných a bytových domů. Příjem žádostí do tohoto programu bude spuštěn na

přelomu září/října letošního roku a zdrojem finančních prostředků jsou prostředky z Národního plánu obnovy.

Samozřejmě platí, že nemůže docházet ke dvojímu financování jednoho výdaje, ale souběh podpor z veřejných zdrojů až do 100 % celkových výdajů nám rozhodně žádná naše pravidla nezakazují. ■

#### Marie Báčová

odborná poradkyně předsedy ČKAIT

## Památka roku 2020

Ceny v soutěži Památka roku 2020 získala oprava bašty u evangelického kostela v Čáslavi a rekonstrukce cihlového mostu u letohrádku Portz u Mikulova. Ceny předali 22. června 2021 v panteonu Národního muzea zástupci pořádajícího Sdružení

historických sídel Čech, Moravy a Slezska. Cena se udílí za nejlepší obnovu movitých i nemovitých věcí, které mají významné památkové, architektonické nebo urbanistické hodnoty, ale nemusejí být prohlášené památkami ze zákona. Hodnotí se zámky,

hrady, kostely, radnice, divadla, obytné stavby, ale i brownfiel-dy, parky, sochy, varhany a jiné umělecko-řemeslné předměty. Do soutěže se letos přihlásilo 46 objektů, 27 v kategorii malá obnova a 19 v kategorii větší rekonstrukce.

#### Kategorie menších oprav

V této kategorii obnov do 2 mil. Kč zvítězila rekonstruovaná bašta u evangelického kostela v Čáslavi. Šek na 50 000 Kč za její obnovu převzal kurátor čáslavského evangelického sboru Václav Homolka. Na druhém místě v této kategorii se umístila oprava městského domu Pod Františkem v Příbore a na třetím místě restaurování oltářního obrazu Petra Brandla.

inzerce



## INFOpower

modulární ERP systém  
pro řízení stavebních firem

- Efektivní řízení nákladů stavebních zakázek
- Rychlé a flexibilní plánování kapacit a zdrojů
- Řízená správa obchodních dokumentů
- Přehledné manažerské výstupy

Svět stavebnictví na dotek



RTS a. s., Lazaretní 13, Brno 615 00, [www.rts.cz](http://www.rts.cz)  
e: [rts@rts.cz](mailto:rts@rts.cz), t: +420 545 120 211, f: +420 545 120 210